	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 7 JUIN 2022



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames COURTIN Magali, JOLLET-FARON Stéphanie, LUCAS Anne-Sophie, ROSSIGNOL Anne.  

Messieurs GLEDEL Georges, MALFOY Michel, PESME Olivier, SCIASCIA Romain, TRIOREAU Philippe.

ABSENTS  ET EXCUSES : CHATEIGNER Emilie,  DOS SANTOS Félisberto, MAYDIEU Bruno.
POUVOIRS :  
CHATEIGNER Emilie donne pouvoir à JOLLET-FARON Stéphanie,


  
DOS SANTOS Félisberto donne pouvoir à PESME Olivier,




MAYDIEU Bruno donne pouvoir à SCIASCIA Romain. 

 SECRETAIRE DE SEANCE :  JOLLET-FARON Stéphanie. 
DATE DE LA CONVOCATION   01 juin 2022.
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	13

	Présents
	10

	Absents excusés
	3

	Pouvoirs
	3


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS
- Approbation procès-verbal du 9 mai
- PERSONNEL : Création poste d’adjoint technique Principal 1ère classe – Service technique.
- ELU : Remboursement avance de frais.

AUTRES POINTS 
· ZAC des Coutures 
COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES

 Agglopolys : PLUI-HD – Enquête publique du 16 mai au 24 juin. 
POINTS D'AVANCEMENT DES DOSSIERS

DECISIONS DU MAIRE
QUESTIONS DIVERSES

	POINT A RAJOUTER A L’ORDRE DU JOUR


· Eclairage public.

	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 9 MAI 2022 - DELIBERATION N° 2022-32


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 9 mai  2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

	PERSONNEL–CREATION POSTE ADJOINT TECHNIQUE PRINCIPAL 1ERE CLASSE - DELIBERATION N° 2022-33


Le Maire rappelle au Conseil municipal que conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité sont créés par l’organe délibérant de la collectivité. Il lui appartient donc de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaire au fonctionnement des services. Compte tenu de la proposition d’avancement de grade effectuée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Loir et cher et validée par le maire, il convient de créer un nouveau grade au titre d’adjoint technique territorial Principal 1ère classe pour le service technique, voirie et espaces verts. Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, la création du poste à compter du 1er novembre 2022, la modification du tableau des emplois et l’inscription au budget les crédits correspondants. 
	ELUS – REMBOURSEMENT AVANCE DE FRAIS   – DELIBERATION N° 2022-34


Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il arrive que les élus aient à faire, pour le compte de la collectivité, l’avance de frais ; il y a lieu dans ce cas de les rembourser au vu des justificatifs. Monsieur Michel MALFOY, adjoint au maire, a avancé la somme de 59€ pour les frais de cession d’un véhicule communal.  Le Conseil municipal, avec 12 voix « Pour » et une abstention, décide le remboursement de cette avance. Monsieur Michel MALFOY ne prend pas part au vote.  

	ECLAIRAGE PUBLIC – DELIBERATION N° 2022-35


A l’instar d’autres communes, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, propose que Ménars stoppe son éclairage public pendant la période estivale, en l’occurrence du 10 juin au 31 août. Il est rappelé qu’actuellement l’éclairage est programmé pour extinction à 23h tous les jours sauf le vendredi et le samedi soir où il est prolongé d’une heure. Au regard des jours allongés pendant la période estivale (où une partie de notre population s’évade d’ailleurs du village pour des congés), la coupure apparaît peu dommageable eu égard aux deux avantages présentés :

- deux mois et demi de pollution lumineuse économisés au bénéfice de notre environnement,
- un gain de deux mois et demi de dépenses sur notre budget éclairage public,
Le Conseil municipal, unanime, au terme de l’exposé ci-dessus, accepte que l’éclairage public soit stoppé pendant la période estivale et demande que la place Prince de Chimay et les avenues Guillaume Charron et Marquise de Pompadour restent éclairées. Cette disposition, probatoire pour 2022, ne sera reconduite que si elle reste bien acceptée par la population.

	AUTRES POINTS 


ZAC DES COUTURES – G.GLEDEL
Une rencontre avec l’aménageur NEXITY et l’architecte des bâtiments de France a eu lieu pour revoir le projet des tranches 2 et 3. La commission d’urbanisme se réunira prochainement pour modifier l’implantation des futures constructions. Messieurs Serge TOUZELET et Michel MALFOY ont demandé à rencontrer les présidents d’Agglopolys et du Conseil Départemental pour les dossiers de subventions. Une délibération portant sur l’approbation d’un nouvel avenant sera proposée au Conseil municipal en septembre prochain, avant la commercialisation des quarante-sept lots de la tranche 2. Les deux tranches comptent 131 lots. Si les 40% de réservation sont atteints, les travaux pourront démarrer en juin-juillet 2023. 
LOTISSEMENT DE LA COUR DU PUITS – G. GLEDEL

Les deux derniers terrains sont vendus. Le premier permis de construire est accordé, le second est en cours d’instruction. 

LOGEMENT SOCIAL – S.TOUZELET

Afin d’éviter une procédure d’expulsion, monsieur le Maire a demandé à rencontrer le locataire pour les arriérés de loyers et troubles anormaux du voisinage. Un courrier lui sera notifié pour confirmer ses engagements et lui proposer une période probatoire de six mois. 
VOLTALIS – S.TOUZELET
La communauté d’Agglomération de Blois poursuit ses efforts pour accélérer la transition énergétique sur son territoire et réduire ses émissions de CO2 en proposant aux foyers chauffés au tout électrique une solution pour mieux maîtriser leur consommation énergétique. Les boitiers installés gratuitement par la société Voltalis permettent de réduire la consommation des appareils de chauffage. Contribuant directement aux objectifs du Plan Climat, cette démarche est soutenue par Agglopolys qui a conclu un partenariat avec cette société.  Des conseillers Voltalis sont actuellement présents sur la commune afin de présenter ce service. 
ORAGES – M.MALFOY
Les orages d’une extrême violence ont causé des inondations sur plusieurs endroits de la commune le week-end de Pentecôte. Messieurs Serge TOUZELET, le maire, et Michel MALFOY, premier adjoint, doivent, au terme d’une réunion préparatoire interne, contacter les services d’Agglopolys pour tenter de trouver des solutions techniques. 
	COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES


AGGLOPOLYS – PLUI-HD – Enquête publique du 16 mai au 24 juin. 
Le public peut formuler ses observations auprès du commissaire enquêteur pendant toute la durée de l’enquête. Le PLUI-HD, éventuellement modifié pour tenir compte des avis qui ont été joints au dossier, des observations du public et du rapport du commissaire, sera approuvé par délibération du Conseil communautaire à la fin de l’enquête. 
	DECISION DU MAIRE


Dans le cadre de la délégation accordée à Monsieur le Maire par délibération n° 2020-21 du 25 mai 2020, il a été amené à prendre la décision suivante :

Décision n° 2022-DEC-01 du 18/05/2022 – Cession véhicule – Tracteur ISEKI.

	QUESTIONS DIVERSES


DATES A RETENIR : 
ELECTIONS LEGISLATIVES : les dimanches 12 et 19 juin – Bureau de vote ouvert de 8h à 18h.

FEUX DE LA SAINT-JEAN : le samedi 18 juin à partir de 19h sur les bords de Loire. 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20h15mn 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 

Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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